
 

Assemblée générale annuelle 2023 

21 février, 13h,  

Salle Boisbouscache 
 

 

 

Procès-verbal 

 
 

0. Ouverture et constatation du quorum 

a. Gabriel constat le quorum à 13h06 et ouvre l’assemblée 

i. Membres présents : Gabriel Légaré, Gilles Gaudreault, Jean-Pierre 

Rommeveaux,  

ii. Observateur : Stéphane Lussier 

1. Présidence et secrétariat 

a. Gilles propose Gabriel comme président et Stéphane comme secrétaire. 

Appuyer par Jean-Pierre. 

2. Adoption de l'avis de convocation 

a. Jean-Pierre propose l’adoption de l’avis de convocation et Gilles appuie. 

3. Ordre du jour 

a. Gille propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Jean-Pierre. 

4. Procès-verbal de l'AG 2022 

a. Gabriel fait la lecture du procès-verbal de l’AGA du 26 avril 2022. 

b. Gilles appuie le procès-verbal tel quel et Jean-Pierre appuie. 

5. Rapport annuel 2022 

a. Gabriel présente le rapport rédigé par François en majeure partie et com-

plété par lui-même. 



b. Il y a une modification au niveau des montants de vente total du Marché et 

des années subséquentes. 

c. Les ventes totales ont augmenté, mais les ventes / exposant est plutôt 

stable 

d. Il n’y a pas de statistique pour le marché de Noël 

e. Il est souligné qu’il y a eu 20 000$ de masse salariale en 2022. 

f. Jean-Pierre propose l’adoption du rapport annuel et Gilles Appuie. 

6. États financiers 2022 

a. Gabriel présente les états financiers 

b. 3 000$ de vente de moins que prévu qui est assez surprenant. S’explique 

en partie par les taxes qui n’ont pas été chargées. Même avec cette expli-

cation, beaucoup de questionnement autour du 3000$ de moins que prévu. 

Mauvaise estimation? 

c. On explique que l’argent du marché solidaire doit être utilisée ou rem-

bourser à l’alliance. C’est donc un passif d’environ 8 000$ 

d. On a reçu de l’argent de quelque chose qui devait être en 2021, mais qui a 

été encaissé en 2022. D’où le pourquoi d’un montant mystère. 

e. On souligne qu’il y a un potentiel de faire quelques bénéfices avec la loca-

tion de kiosque à l’extérieur du marché. 

f. Assurance de 0$ parce que payé en retard, mais nous aurons double paie-

ment en 2023 (pour 2022 et 2023). 

g. Dans la ligne oriflamme, ce ne sont pas des oriflammes, plus des affiches 

dépliant 

h. On note que l’hébergement du site web est très cher. 

i. On note quelques erreurs dans les revenus/dépenses. Gabriel va regarder 

ça de nouveau. Gille propose l’adoption des États financiers avec modifi-

cation subséquentes des montants (diffère d’environ 800$) appuyé par 

Jean-Pierre. 

j. Les amendes aux gouvernements ne sont pas encore complètement finali-

sée, mais ça avance bien et ce ne devrait pas être trop onéreux. 

7. Prévisions budgétaires 2023 

a. Gabriel présente les prévisions budgétaire pour 2023. 

b. On a demandé 900$ de plus à la MRC et on l’a eu (total de 4900$) 

c. Nous devrons pousser davantage pour louer des kiosques à l’externe 

d. Il est mentionné que les vents de paroles seront peut-être le dimanche pour 

ne pas avoir à faire venir des bands de musique engagés par le Marché Pu-

blic 

e. Dans les fournitures à acheter, il y a entre autre réparer les pattes de table 

et la grosse pancarte détruite par les vents en 2022. 



f. Emplacement premium et cotisations : Il y a des questions si le premium 

sera autant utilisé vu le coût supplémentaires que ça occasionne. 

g. On questionne l’idée de faire du mailing pour la promotion. Peu de redon-

dance, mais assez efficace toutefois. Nous pourrions penser à faire sponso-

risé le mailing par une entreprise locale 

h. Gille propose l’adoption des prévisions budgétaires, appuyé par Jean-

Pierre. 

8. Plan d'action 2023 

a. Gabriel explique le plan d’action 2023 

b. Discussion sur le retour des tirages en échange d’achats. Avec un montant 

X$ de don pour chaque exposant, nous pourrions faire des paniers hebdo-

madaires. 

c. Tournée de mégaphone discuté. Pas beaucoup d’enthousiasme autour de la 

table. À rediscuter avec François si ça lui tente. 

d. La saison du Marché serait du 11 juin au 8 octobre 

e. Nous devrions regarder comment embellir le site sans frais trop important 

f. Les spectacles de musiques ne vont pas avec plus de vente pour les expo-

sants. Faire plus d’activités familiales à la place. De toute façon, les vents 

de parole risquent d’en faire. 

g. S’assurer que tous les exposants ont leur assurance responsabilité civile. 

9. Élections au Conseil d'Administration 

a. Jean-Pierre propose que le C.A. soit mandaté pour trouver 2 autres admi-

nistrateurs. Gilles Appuie 

10. Varia 

a. Pas de varia 

11. Fermeture 

a. Fermeture de l’AGA à 16h25. Proposer par Gilles, appuyé par Jean-Pierre 

 


